

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 107 (9936) СРЕДА, 26 декабря 2018 года

Выходит по средам и пятницам



27 декабря - День спасателя в РФ

Праздник, за которым спасенные жизни

Существует много важных профессий, связанных с риском. Одна из них - спасатель. Те, кто выбрал эту мужественную профессию, выручают из беды людей, часто рискуя своими жизнями. Они всегда первые там, где нужно помочь: у захлопнувшейся двери, в дыму и огне пожаров, у искореженных транспортных средств. Их работа заслуживает признания, благодарности и особого уважения.

27 декабря сотрудники спасательных отрядов МЧС России отмечают свой профессиональный праздник. Но даже в этот день специалисты МЧС не отдохивают, ведь им нужно обеспечивать безопасность людей. Они являются настоящими профессионалами своего дела, умеющими быстро ориентироваться в сложной ситуации. В зависимости от происшествия спасатель может мгновенно переквалифицироваться в пожарного, водолаза или альпиниста. Для него мало физической и специальной подготовки, решительности и смелости, он должен еще и любить людей. Ведь равнодушный человек не сможет рисковать ради других, вовсе не знакомых людей своей жизнью. Они редко работают в одиночку, как известный дядя Степа из стихотворения Михалкова. Спасатели - это целая команда, действующая быстро и согласованно в сложных ситуациях. Для них не существует дня или ночи, они всегда находятся в боевой готовности. Работа спасателя - это еще и каждодневный кропотливый труд по поддержанию в постоянной готовности техники и оборудования, совершенствование профессиональных навыков, работа с населением.

Ежегодно весь личный состав проходит аттестацию по профессиональной подготовке. На сегодняшний день коллектив ПСЧ-22 составляют 30 человек - люди с особым характером. В этом году они все успешно сдали нормы ГТО. Сотрудники части регулярно принимают участие в различных районных соревнованиях и среди подразделений области, у них много наград. Пожарная часть устраивает дни открытых дверей, проводит экскурсии для учащихся школ и детских садов. Хочется отметить, что благоустройство территории сотрудники ведут своими силами, показывая тем самым, что здесь работают настоящие мужчины, которые и в быту, и в сложной ситуации способны на многое.

О праздниках и буднях представителей одной из самых героических профессий нам рассказал начальник пожарной части А. М. КУЛИКОВ.

- Алексей Михайлович, почему вы стали пожарным?

- Я, как и все мальчишки, хотел стать военным. Но когда в 1999 году к нам в школу пришел

Уважаемые сотрудники Главного управления МЧС России по Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем спасателя. История вашего ведомства хранит немало примеров самоотверженности и мужества профессиональных спасателей, в любую минуту готовых прийти на помощь попавшим в беду.

Ваш высокий профессионализм, участие в операциях различной степени сложности, разработках современных технологий предупреждения чрезвычайных ситуаций способствуют обеспечению безопасности и защиты объектов и населения Калужской области.

Желаю вам здоровья, благополучия и успехов в службе на благо Калужского региона и России.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.



начальник пожарной части и рассказал о профессии пожарного, о специализированных учебных заведениях, решил попробовать.

- Помните свой первый пожар?

- Это было в городе Иванове, тушили деревянный дом. Я тогда проходил стажировку. Признаюсь, было страшно, но когда стал выполнять реальную работу вместе с ребятами, стало легче.

- Какой был самый сложный вызов?

- Летом 2011 года на перегоревшем горел грузовой локомотив. Пожар развивался быстрыми темпами, пожарной машине было трудно подъехать. Работали в сложных условиях.

- И вам совсем не бывает страшно?

- Всем страшно, и это нормально. Мы свой страх преодолеваем, вклиниваясь в работу, когда все делаешь правильно, страх пропадает.

- Каким должен быть спасатель?

- На мой взгляд, самые главные качества, которыми должен обладать спасатель - это решительность, смелость, стрессоустойчивость. Конечно, важна физическая подготовка пожарного, по тревоге бойцы

дежурного караула должны надеть боевую одежду за 21 секунду. Пожарный обязан быть выносливым, в стандартном обмундировании должен быстро передвигаться.

- Много времени уделяете отработке необходимых навыков? И где в основном проходят ваши занятия?

- Служба пожарных на сегодняшний день достаточно тяжелая и идет строго по распорядку дня. Ежедневно проводим плановые учебные занятия, практическую отработку нормативов на территории части, пожарно-тактические учения с выездами на объекты, в детские сады, школы, больницы. Регулярные тренировки помогают поддерживать боевую форму. Уделяем большое внимание профилактической работе, надзорной деятельности. По графику проводим обследование жилого сектора, оперативными проверками охвачены учреждения с ночным пребыванием людей. Хочу отметить, что большую помощь в работе оказывают добровольные пожарные дружины и команды. Взаимодействие всех аварийно-спасательных служб района - главное условие в деле

предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации.

- У пожарных есть своя супервия?

- Да. Например, уходя со смены, не прощаться с коллегами за руку, не заходить в гараж ночью, иначе обязательно будет вызов, еще не чистить сапоги на дежурство, а то оно будет очень сложным.

- Как будете отмечать профессиональный праздник?

- В части пройдут торжественные мероприятия, но для многих пожарных это будет обычный рабочий день.

В преддверии профессионального праздника хочется выразить глубокую благодарность за жизненно важный труд, за самоотверженность и верность долгу всем сотрудникам и ветеранам ПСЧ-22. Пожелать как можно меньше чрезвычайных ситуаций и как можно больше светлых, радостных и спокойных дней.

Екатерина НИКИШКИНА.

На снимке: боевое развертывание от автомобиля АЦ-40 (131) осуществляется 4-й караул: М. А. Ефременков (начальник караула), Е. Ф. Фризоргер (водитель), А. В. Жевлаков и В. Я. Столяров (командиры отделения).



Отделение ПФР напоминает о ежемесячной выплате за счет средств материнского капитала семьям, где рождается (усыновляется) второй ребенок после 1 января 2018 года

В Калужской области принято уже 320 заявлений на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала семьям, где рождается (усыновляется) второй ребенок после 1 января 2018 года. Напомним, что сумма ежемесячной выплаты для семей, проживающих в Калужской области, составляет 9487 руб.

С заявлением на ежемесячные выплаты из средств МСК можно обращаться в клиентские службы Пенсионного фонда или в МФЦ.

Осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением второго ребенка прекращается в следующих случаях:

- материнский капитал полностью использован,
- семья меняет место жительства,
- ребенку исполняется 1,5 года.

Важно знать, что размер ежемесячной выплаты зависит от региона проживания, при смене места жительства необходимо уведомить об этом ПФР.

Также Отделение ПФР напоминает, что с 2018 года средствами материнского капитала можно оплачивать дошкольное образование детей, не дожидаясь пока ребенку, в связи с рождением которого возникло право на материнский капитал, исполнится три года.

Распорядиться средствами можно на оплату услуг по уходу и присмотру за ребенком в детском саду и яслях. Необходимым условием является наличие у дошкольной организации лицензии на предоставление соответствующих услуг.

Подать заявление на распоряжение средствами материнского капитала на образование детей можно непосредственно в территориальном управлении ПФР по месту жительства, а также через МФЦ.

Направить заявление можно и в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР либо портал госуслуг.

Пресс-служба Отделения ПФР по Калужской области.

Премьера

Вот это да! Мы в восторге!

Не так часто на селе выступают заезжие артисты. А тут приехал целый кукольный театр. И артисты свои, родные - спас-деменские. Зал в клубе хутора Новоалександровский был полон. Пришли дошкольята, школьники, их учителя и воспитатели. К ним присоединились работники клуба и библиотеки. Ведь это целое событие для нас.

Перед началом спектакля Лариса Никитина рассказала о рождении театра кукол «Демушка». Именно так назвали свой театр члены его коллек-

тива: по легенде крестьянский богатырь Демьян спас в этих краях царицу Екатерину, вытащив из болота ее карету. Отсюда и пошло название города Спас-Деменска.

Мы присутствовали на самом первом выступлении творческого коллектива. Спектакль назывался «Новогодняя сказка». Его поставили в преддверии новогодних праздников. Просто сказать, что нам понравилось, значит, ничего не сказать. Постановка удивительно яркая, музыкальная, добрая и получи-

тельная по содержанию. Куклы крупные, сделаны с выдумкой и любовью. Совсем не чувствовалось, что артисты самодеятельные. Такое впечатление, что к нам приехали профессионалы. Дети и взрослые еще долго вспоминали и обсуждали увиденное.

Дорогие организаторы представления и все, кто вам помогал, вы большие молодцы! Спасибо за прекрасный новогодний подарок!

Зрители
х. Новоалександровский.



Волонтерство

Помогать здесь и сейчас

Подходит к концу Год добровольца. Пора подвести итоги и определить, какие дела удалось на славу, а какие не очень, понять причину неудач и сделать соответствующие выводы на будущее. Именно с этой целью в Областном молодежном центре Калуги собрались волонтеры. Девиз молодых людей, которым не безразлична судьба региона, «Помогать здесь и сейчас». Свой первый форум они назвали «Формула добра». Волонтеры поделились опытом работы и получили новые знания в области добровольческого движения.

На форум съехались представители добровольческих объединений, члены детских и молодежных общественных организаций, представители патриотических объединений, члены отрядов юных инспекторов дорож-

ного движения, актив ученического самоуправления, организаторы добровольческого движения и люди с активной жизненной позицией.

Из Спас-Деменского района в форуме приняли участие десять юнармейцев из городских школ. Не первый год школьники участвуют в областном проекте «Доброе дело». На форуме они определили победителей по всем направлениям этого проекта: «Чистый город», «Милосердие», «Безопасная дорога», «Здоровый образ жизни».

Перед началом работы по тематическим направлениям молодые волонтеры познакомились с организацией Единой информационной системы «Добровольцы России» и Ресурсного координационного центра. Затем их ждали дискуссион-

ные площадки и мастер-классы. К юным добровольцам обратился начальник управления молодежной политики региона Михаил Артамонов. Он отметил, что благодаря добровольчеству молодежь растет и развивается. Все эти навыки пригодятся молодым людям в дальнейшей жизни.

На форуме юные добровольцы пообщались друг с другом, обменялись контактными данными, чтобы в дальнейшем продолжать делиться опытом и сотрудничать. Организаторы высказали уверенность в том, что молодежный добровольческий форум «Формула добра» станет постоянным мероприятием в регионе, к участию в котором будет стремиться большинство молодых граждан.

Лариса НИКИТИНА.
Фото Д. Капитоненкова.



Это интересно

Многодетной семье из Спас-Деменского района подарили приставку для приема цифрового телевидения

12 декабря начальник отдела оперативного управления сетью филиала РТРС «Калужский ОРТПЦ» Станислав Долгов вручил и подключил подарок многодетной маме из п. Буга Спас-Деменского района в рамках акции «20 новых телезрителей цифрового эфирного телевидения».

Семье Львовых стало доступно 20 цифровых телеканалов первого и второго мультиплексов, а также региональные программы и новости ГТРК «Калуга» в составе первого мультиплекса без абонентской платы.

Напоминаем, что в 2019 году произойдет сокращение аналогового телевидения и все субъекты Российской Федерации, включая Калужскую область, перейдут на цифровое эфирное телевещание. Для приема бесплатного цифрового эфирного телевидения достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона (коллективную или индивидуальную, наружную или комнатную - в зависимости от условий проживания). Большинство современных телевизоров поддерживают стандарт вещания DVB-T2, в котором транслируются бесплатные мультиплексы. Если телевизор старого образца, потребуется дополнительную установить специальную цифровую приставку.

Более подробно о переходе на цифровое телевидение можно прочитать <http://kaluga.rtts.ru/>



Актуально

Мы ответственны за тех, кого приучили



Собака - лучший друг человека. Тысячи лет рядом с людьми живут эти верные, незаменимые животные. Они охраняют дом, защищают своих хозяев, помогают охотиться, участвуют в поисках людей. Благодаря выносливости и особому характеру органично вошли в нашу жизнь и находятся всегда рядом: дома, на работе, на открытии. Если у кого-то нет детей и родных, собака станет самым близким живым существом.

Преданностью собак, как дружбой людей, необходимо дорожить. С появлением животного в доме человек вынужден стать более ответственным, проявлять заботу о питомце. Откуда же появляются бездомные животные?

Бездомные собаки и кошки не появляются ниоткуда. Это потомки когда-то выброшенных людьми домашних животных. Именно поэтому винить в росте бродячих стай по улице нужно только людскую безответственность. Причин, по которым животные появляются на улице, несколько, но все равно главная из них - человек. Животное может сбежать, потеряться, его могут просто выкинуть на улицу при переезде, обнаружении аллергии на шерсть, могут выкинуть на помойку коробки с живыми котятами и щенками. Такие проблемы существуют из-за отсутствия нормативных актов о содержании домашних животных, отсутствия их массовой стерилизации, приютов.

Если потерялась собака, у нее есть шанс найти, если ее хозяева позаботились об ее идентификации и снабдили своего любимца ошейником с номером или чипом. В противном случае животное, если не погибнет в течение первого месяца своих странствий, то присоединится к стае бродячих животных, увеличивая общее количество, угрожая человеку.

Человек живет в гармонии с природой, сохраняя и совершенствуя ее, в том числе и животных, обитающих рядом с ним. Чем больше людей подразумевают сотрудничество и ответственность с природой, тем легче животным и безопаснее самим людям, ведь им не будут угрожать голодные, больные, иногда агрессивные сознания, бродящие по улицам городов и деревень.

Идея создания приютов для животных имеет право на реализацию. Ведь приюты решают проблему не только временного содержания животных, поиск новых владельцев, но и стерилизацию и другую ветеринарную помощь.

Из бюджета Калужской области выделяются средства в виде субвенции на организацию и проведение мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных. У небезразличных людей появилась возможность этим заняться. В семьях, в дошкольных и образовательных учреждениях необходимо освещать вопрос гуманного отношения к животным.

Давайте повернемся лицом к проблеме братьев наших меньших, которые ждут нашей помощи, будем добре и ответственне.

Отдел аграрной политики
и социального обустройства села
МР «Спас-Деменский район».



План проведения мероприятий, посвященных встрече Нового 2019 года и Рождества Христова в г. Спас-Деменске

29 декабря

Праздничное открытие городского КАТКА 17.00
(в программе: театрализованное представление, игры, конкурсы, предсказания, встреча с Дедом Морозом, Снегурочкой и различными сказочными персонажами).

30 декабря

Новогодний музыкально-пародийный спектакль для взрослых «Сказка про Ивана-дурака, Бабу Ягу, летающий валенок и утопленный смартфон»

1 января

«Карнавальная ночь» 1.30 - 4.30
(в программе: конкурс на лучший костюм, игры, песни, танцы и т.д.)

Праздничная новогодняя дискотека

2 января

Соревнования по пулевой стрельбе (1 группа)

Настольные игры: теннис, футбол, хоккей, шашки, шахматы, нарды.

Праздничная программа для детей

«Приключение волшебного чемоданчика»

Новогодний турнир по настольному теннису

Конкурс «На лучший новогодний костюм»

Подарки от Деда Мороза и Снегурочки за исполнение стихотворения или песни.

Новогодние предсказания.

Праздничная дискотека

3 января

Веселые старты 1-6 классы

Соревнования по пулевой стрельбе (2 группа)

Мультфильмы для детей

Настольные игры: теннис, футбол, хоккей, шашки, шахматы, нарды.

Конкурс «На лучшее украшение санок».

Подарки от Деда Мороза и Снегурочки за исполнение стихотворения или песни.

Новогодние предсказания.

4 января

Открытое первенство ДЮСШ по баскетболу (мужчины)

Лыжные гонки 1-4 классы

Новогодняя дискотека для детей

«Танцевальное путешествие в Новом году»

(в программе: игры, конкурсы, фото со сказочными героями и мн.др.)

Настольные игры: теннис, футбол, хоккей, шашки, шахматы, нарды.

Пляжный волейбол

Открытое первенство ДЮСШ по баскетболу (женщины)

Конкурс среди сборных команд

«Биатлон со снежками»

(команды могут формироваться на местах)

Подарки от Деда Мороза и Снегурочки за исполнение стихотворения или песни.

Новогодние предсказания.

5 января

Соревнования по шортреку

(младшие школьники)

Мультфильмы для детей

Настольные игры: теннис, футбол, хоккей, шашки, шахматы, нарды.

Соревнования по бадминтону

(мужчины, женщины)

Конкурс «Веселые покатушки» (катание с горки). Подарки от Деда Мороза и Снегурочки за исполнение стихотворения или песни. Новогодние предсказания.

Праздничная дискотека

19.00

Городской парк

22.00-01.00

Зал для дискотек РДК

6 января

Открытое первенство ДЮСШ по волейболу (мужчины, женщины)

Рождественская дискотека для детей

«Топ-шлеп-дискотека» (в программе: игры, конкурсы, фото со сказочными героями и мн.др.)

Настольные игры: теннис, футбол, хоккей, шашки, шахматы, нарды.

Праздничная дискотека

11.00

Спортзал ДЮСШ

13.00

Зал для дискотек РДК

12.00

Фойе РДК

12.00

Зал для дискотек РДК

7 января

Эстафета на катке 1-4 классы

11.00

Каток МКОУ «СОШ №2»

Новогодний турнир по рукопашному бою

11.00

Спортзал ДЮСШ

Соревнования по большому теннису (девушки)

14.00

Спортзал ДЮСШ

Фестиваль детского творчества

14.00

Большой зал РДК

«Рождественская звезда»

14.00

Соревнования по большому теннису

15.00

Спортзал ДЮСШ

Рождественское народное гуляние

18.00

Городской парк РДК

(в программе: игры, конкурсы, колядки и мн.др.)

22.00-01.00

Зал для дискотек РДК

8 января

Лыжные гонки на приз Главы администрации района

11.00

Пригородный лес

Мультфильмы для детей

12.00

Зрительный зал РДК

Настольные игры: теннис, футбол, хоккей, шашки, шахматы, нарды.

12.00

Фойе РДК

9 января

Эстафета на катке, 5-8 классы

11.00

Каток МКОУ «СОШ №2»

Соревнования по большому теннису (юноши)

14.00

Спортзал ДЮСШ

Снегурочка



Зимы чудесные подарки

*Снегинки в воздухе порхают,
Морозец легкий щиплет нос,
Ребята во дворе играют,
И им не холодно в мороз.
Летят стремглав с горы на санках,
Бегут на лыжах в зимний лес.
Все разумянились, всем жарко.
Лес полон тайны и чудес:
Березы инеем сверкают,
И если в белых шубах спят,
В доспехах снежных у дороги
Дубы-богатыри стоят.
Лыжня среди кустов петляет*

*И в царство зимнее зовет.
А едруг там, на лесной поляне,
Их Дед Мороз с Снегуркой ждет!
Вернулись впечатлений полны,
Как будто сказку повстречали,
И на весь вечер разговоры,
Где побывали, что видали.
Им обязательно приснится
Морозный день веселый, яркий,
Пушистый иней на ресницах -
Зимы чудесные подарки.*

Лариса НИКИТИНА.
г. Спас-Деменск.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Скоро Новый год

Петарды и хлопушки - невинные игрушки или угроза безопасности для окружающих?

Скоро Новогодние праздники, и все хотят встретить их весело, интересно, отбросив все хлопоты и переживания, погрузиться в атмосферу праздника. Но иногда беззаботное веселье одних мешает другим людям, а в ряде случаев приводит к трагическим последствиям. Речь идет о безответственном применении пиротехнических изделий. Бахахнуть так, чтобы у соседей трещали стекла, да еще и не один раз - это, конечно, в характере русского человека, но в МЧС зафиксировано немало случаев, когда неумная удаль обворачивалась травмированием и даже смертельным исходом.

Депутаты Законодательного Собрания в целях обеспечения безопасности граждан уже не раз законодательно ограничивали использование пиротехники. В настоящее время на территории области действует закон «Об обеспечении тишины и покоя граждан». В начале декабря 2015 года депутаты областного парламента внесли в него поправки, запрещающие использование пиротехники в местах массового скопления людей.

Согласно документу в регионе действует запрет на применение пиротехники во дворах многоквартирных домов, на территориях образовательных, медицинских, санаторно-ку-

рортных организаций, учреждений социального обслуживания, на детских и спортивных площадках.

Напоминаем и о том, что наряду с запретом депутатами принятые и поправки в Кодекс об административных правонарушениях. Они предусматривают существенные штрафы для нарушителей: от 2,5 до 3,5 тысячи рублей - на граждан, от 15 до 25 тысяч рублей - на должностных лиц и от 50 тысяч до 100 тысяч рублей - на юридических лиц.

Стоит отметить, что действие закона не распространяется на праздничные и официальные мероприятия, которые проводят органы местного самоуправления. А если кому-то хочется весело отпраздновать Новый год, он должен выбрать для запуска фейерверков такое место, где это не будет мешать окружающим и которое специально для этого определила местная администрация. Все они находятся вне пешеходных зон и зон застройки.

Для желающих устроить массовое мероприятие с применением пиротехнических изделий действует специальный порядок организации таких мероприятий, утвержденный постановлением Правительства региона.

Организация такого мероприятия осуществляется при наличии разрешения местной адми-



нистрации. Оно выдается на основании письменного обращения организатора, поданного заранее.

Посетители и зрители мероприятия не вправе проносить на него пиротехнические изделия, а тем более применять их.

За нарушение установленного порядка предусмотрен штраф: на граждан - в размере от 3 до 5 тысяч рублей, на должностных лиц - от 25 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц - от 50 до 100 тысяч рублей.

«Мы ничего не запрещаем, а говорим гражданам о том, что поскольку использование петард - дело опасное, соблюдайте установленный порядок», - так прокомментировал Председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин принятые меры.

Надежда МИРОНОВА.

С Новым годом поздравляем,
Уважая и любя,
От души мы вам желаем:
Будьте счастливы, друзья!
Будьте веселы, здоровы,
Верьте вы в свою судьбу
И, конечно, ждем вас снова
Мы и в будущем году!

Магазин «Беларусочка».



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. РТС, 14 А, тел. 8-906-509-14-56.

XXX

ПРОДАЮТСЯ в д. Верхуличи: пороссята на мясо. Цена убойного веса - 250 рублей за килограмм тушей; половина туши - 280 рублей за килограмм.

Пороссята на выращивание; ярки мясной породы на племя, тел. 8-906-093-72-04, 8-903-549-45-00.

XXX

ПРОПАЛА собака - эстонская гончая, окрас черно-бело-коричневый. Просьба к нашедшему позвонить по тел. 8-910-917-46-06, 8-910-544-54-76, за вознаграждение.

XXX

Картофель: крупный, мелкий, семенной, доставка, тел. 8-961-123-68-61, Дмитрий.

Поздравляем!

Людмилу Александровну

ВОРОНЦОВУ

с юбилеем!

Спасибо, родная, что с нами

Идешь ты по жизни всегда.

С улыбкою нежной и доброй

душой

Встречаешь гостей

у порога, любя.

И в твой день рождения,

Мы все хотим тебе пожелать

здравья, удачи,

Тепла и добра.

Живи долго-долго, ты всем нам

нужна.

Родные.

Москва, Питер, Киев.



Уважаемую
Лидию Васильевну
ПЫРЧ
с юбилеем!

Желаем бодрости душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Не падать духом никогда!

Друзья-одноклубники.



От всей души выражаем благодарность службе «Ритуал» и лично И. Н. Илларионову, главе администрации с. Чипляево В. А. Шарабарину, соседям, друзьям, сватам в организации похорон Степченковой Татьяны Николаевны.

Семья Степченковых.

Стихи местных авторов

Заметает белый снег
Торные дороги.
Ориентиров в поле нет,
Нет и правил строгих.
Я шагаю целиной,
На пургу ругаюсь.
Видно, «бес шалит со мной» -
Часто спотыкаюсь.
А он шепчет: «Сократи,
Сделай путь короче».
Только силы нет идти,
Да и время к ночи.
Не дает мне скверный нрав
Повернуть обратно,
И признаться, что не прав,
Тоже неприятно.
Вижу, впереди овраг,
В нем крутые склоны.
И, как будущего знак,
Каркают вороны.
Что мне делать, не пойму,
Подскажите, люди!
Выбираться самому
Или помочь будет?
Признаю свою вину:
Поступил я вездорно.
В жизни больше не сверну
Я с дороги торной.

В. ОСИПОВ,

г. Спас-Деменск.

Человек и закон

Новое о перевозке пассажиров



печения безопасности, федерального органа исполнительной власти в области государственной охраны, Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, следственных органов

иных лиц автобусами, индивидуальный предприниматель обязаны получить лицензию на осуществление указанной деятельности до истечения ста двадцати дней со дня вступления в силу пункта 2 статьи 4 настоящего Федерального закона, то есть до 29 июня 2019 года. Новое Положение о лицензировании находится в стадии разработки.

В соответствии с новым Положением о лицензировании перевозок пассажиров и иных лиц автобусами соискатель лицензии обязан обеспечить присвоение автобусам соискателя лицензии категории и включение сведений о данных автобусах в реестр категорированных

автобусов иных лиц автобусами, а также в отношении перевозок, выполняемых автобусами пожарной охраны, скорой медицинской помощи, полиции, аварийно-спасательных служб, военной автомобильной инспекции, федерального органа исполнительной власти в области обес-

печения безопасности, федерального органа исполнительной власти в области государственной охраны, Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, следственных органов иных лиц автобусами, индивидуальный предприниматель обязаны получить лицензию на осуществление указанной деятельности до истечения ста двадцати дней со дня вступления в силу пункта 2 статьи 4 настоящего Федерального закона, то есть до 29 июня 2019 года. Новое Положение о лицензировании находится в стадии разработки.

Действующие лицензии подлежат переоформлению в упрощенном порядке.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1330. Заказ Подписано в печать 24.12.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.